

Привычный всем «квартальник» можно сделать ярким и интересным. Для этого нужно найти хорошую идею и отказаться от типовых размеров и готовых блоков квартальных календарей. В этом каталоге мы собрали примеры квартальных календарей, которые были придуманы и изготовлены нами. Эти календари появились благодаря тому, что наши клиенты хотели «не как у всех» и «чтобы календарь использовался, чтобы его хотелось разместить в офисе». Мы указали цену за экземпляр при указанном тираже. Тираж может быть любым, хоть один экземпляр

КВАРТАЛЬНЫЙ КАЛЕНДАРЬ- БАРЕЛЬЕФ ИЗ ПОЛИМЕРНОГО МАТЕРИАЛА



Описание: Задача – удивить коллег, выделиться из более чем 50 филиалов. Принято решение постер календаря выполнить в виде барельефа по мотивам советского монументального искусства.

Изображение создавалось скульптором вручную по эскизам, утвержденным заказчиком. Затем производилась отливка из полимера и декорирование. Стандартные блоки календаря на металлической гребенке. Размер постера – 20x30 см.

Тираж – 100 экз, Стоимость – 2400 руб/экз.



КВАРТАЛЬНЫЙ КАЛЕНДАРЬ ИЗ ОРГСТЕКЛА С ИНКРУСТАЦИЕЙ



Описание: Эффектным способом показать на квартальном календаре самый значимый объект заказчика, который был сдан в текущем году. Постер календаря изготовлен из оргстекла, объемный логотип.

Для достижения премиального эффекта изображение печаталось с обратной стороны постера. Для достижения яркости цветов печать происходила с увеличенной втрое насыщенностью, дополнительно к этому с обратной стороны была нанесена подложка из белой пленки. Логотип и объемные буквы вырезаны из более толстого оргстекла и вставлены в точно подогнанные отверстия. Подложки под блоки ламинированные, стандартные блоки на металлической гребенке. Размер постера – 20x30 см.

Тираж – 100 экз, стоимость – 1800 руб/экз

КВАРТАЛЬНЫЙ КАЛЕНДАРЬ ИЗ ДЕРЕВА СО СЪЕМНЫМИ ЭЛЕМЕНТАМИ



Описание: Требовалось изготовить корпоративный календарь, который мог бы выполнить роль новогоднего подарка. При этом обязательно показать сферу деятельности заказчика. Было предложено в качестве изображения использовать карту областей, где расположены объекты заказчика.

В процессе творческого обсуждения было предложено сделать «карту области» и подложки для календаря из дерева. Съёмный элемент «карта» на магнитах. Под «картой» в юмористическом стиле нанесены изображения, описывающие деятельность заказчика. Подложки и постер календаря выполнены из фанеры, «карта» – кедровая доска.

Магниты, лазерная гравировка, фрезеровка. Стандартные блоки календаря на металлической гребенке. Размер постера – 20x30 см.

Тираж – 100 экз, Стоимость – 1700 руб/экз.

КВАРТАЛЬНЫЙ КАЛЕНДАРЬ- ПАННО АВТОРСКАЯ РАБОТА ХУДОЖНИКА



Описание: Необходимо было изготовить календарь, который заказчик преподнесет своим клиентам, а тем захочется повесить его в офисе. Календарь должен отражать деятельность заказчика. Для этого было решено использовать увеличенный размер постера и подложек, и использовать подложки как поле для изображения. Вместе постер и подложки должны образовать декоративное панно. Постер и подложки должны быть идеально ровными, не скручиваться.

Для постера и подложек календаря был использован дизайнерский картон, усиленный упаковочным картоном методом каширования. Получился 2-слойный сэндвич, который был идеально ровным во время всего периода эксплуатации. Размер постера - 35x24 см, печать трафаретная, блоки стандартные.

Тираж - 100 экз, стоимость 750 руб/экз

КВАРТАЛЬНЫЙ КАЛЕНДАРЬ-ШУТКА С АВТОРСКИМИ ИЛЛЮСТРАЦИЯМИ



Описание: В рамках небольшого бюджета для молодой организации необходимо было разработать квартальный календарь, который ярко донесет основную мысль - а именно: вид деятельности заказчика. При этом этот календарь клиенты должны были захотеть повесить на стену у себя в офисе. Задача трудная, если учесть, что вид деятельности - поставка противогололедных реагентов. Это было решено за счет оригинального авторского рисунка и юмористической идеи - использование реагентов русскими воинами в битве на Чудском озере.

Календарь был изготовлен по стандартной технологии, размер блока 20x30 см, блоки стандартные, подложки стандартные. На нижней подложке было напечатано "продолжение" изображения постера, что позволило рассматривать календарь как один большой плакат.

Тираж - 100 экз, стоимость - 290 руб/экз

Будем рады придумать и изготовить квартальный календарь для вашей компании.

gifts.olden.ru

 [giftsolden](https://www.instagram.com/giftsolden)

8(383)-319-71-26

market@olden.ru